

JP "Vojvodinašume" Petrovaradin,
ŠG "Banat" Pančevo
Broj: 01-84/6
Dana: 12.10.2016.god.

Na osnovu člana 63 stav 3 Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS" br. 124/12, 14/15 i 68/15), a po Zahtevu za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima konkursne dokumentacije, dostavljenog od strane zainteresovanog lica dana 12.10.2016.godine, zavedenog pod del. brojem 01-84/4 i 01-84/5, kojim se traže dodatna pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude po pozivu za podnošenje ponuda broj 26/16, objavljenom na Portalu javnih nabavki i internet stranici JP "Vojvodinašume" Petrovaradin dana 11.10.2016. godine, za javnu nabavku usluga - **Remont i održavanje kotlarnice za 2016. godinu**, dostavljaju se sledeće :

I DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNENJA u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku

Postavljena su sledeća pitanja vezana za kadrovski kapacitet koji je bliže definisan na stranama broj 8, 9 i 13 Konkursne dokumentacije broj 01-84/3 od 11.10.2016.godine :

PITANJE 1. : Na strani broj 8 Konkursne dokumentacije pod rednim brojem 3.2.1. – Kadrovski kapacitet, zahteva se da ponuđač poseduje kadrovski kapacitet koji je u stalnom radnom odnosu. Po članu 76 Zakona o javnim nabavkama, dodatni uslovi, nije nigde naglašeno da potreban kadrovski kapacitet mora da bude u stalnom radnom odnosu. Takođe Zakonom o radu predviđeno je da radni odnos može da se zasnuje na određeno i neodređeno vreme, a i da je moguć rad van radnog odnosa (npr. Ugovor o privremenim i povremenim poslovima, Ugovor o delu i dr.). U skladu sa tim ovaj zahtev je u direktnoj suprotnosti sa Zakonom o radu i kao takav je neodrživ.

ODGOVOR 1. :

Zakonske odredbe :

Članom 76 stav 2 Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS" br. 124/12, 14/15 i 68/15) propisano je da Naručilac u konkursnoj dokumentaciji određuje dodatne uslove za učešće u postupku javne nabavke u pogledu finansijskog, poslovnog, tehničkog i kadrovskog kapaciteta uvek kada je to potrebno imajući u vidu predmet javne nabavke.

Članom 77 Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS" br. 124/12, 14/15 i 68/15) propisano je da ispunjenost uslova iz člana 76 stav 2 ovog Zakona ponuđač može dokazati dostavljanjem dokaza uz ponudu, jednog ili više primerenih predmetu ugovora, a koji se odnose na ključno tehničko osoblje i druge eksperte, koji će biti odgovorni za izvršenje ugovora.

Članom 30 stav 1 Zakona o radu ("Sl. glasnik RS" br.24/05, 61/05, 54/09, 32/13 i 75/14) propisano je da se radni odnos zasniva Ugovorom o radu.

Članom 31 stav 1 Zakona o radu ("Sl. glasnik RS" br.24/05, 61/05, 54/09, 32/13 i 75/14) propisano je da Ugovor o radu može da se zaključi na neodređeno ili određeno vreme.

Članovima 197-202 Zakona o radu ("Sl. glasnik RS" br.24/05, 61/05, 54/09, 32/13 i 75/14) predviđeni su oblici rada van radnog odnosa, među kojima i privremeni i povremni poslovi i ugovor o delu.

Odgovor :

Imajući u vidu sve prethodno navedene odredbe Zakona o javnim nabavkama i Zakona o radu, ističemo da Zakonom o javnim nabavkama zakonodavac nije definisao oblik rada, da li je u pitanju radni odnos ili rad van radnog odnosa, a svakako ne ni to da li je, ukoliko je reč o radnom odnosu, radni odnos na određeno ili neodređeno vreme, na taj način ostavivši Naručiocu da samostalno i bliže definiše navedeni uslov u zavisnosti od njegovih zahteva u svakom konkretnom slučaju. Sa druge strane, istina je da, kako je i navedeno u citiranim zakonskim odredbama Zakona o radu da zakonodavac predviđa mogućnosti rada u okviru radnog odnosa i van radnog odnosa ali se u ovom slučaju, iz razloga što rad u okviru radnog odnosa svakako predstavlja jednu trajniju vezu između Poslodavca i Zaposlenog u odnosu na fleksibilni oblik rada – rad van radnog odnosa, Naručilac opredelio za uslov koji sam po sebi predstavlja potrebu za Ponuđačem koji u svom kadrovskom kapacitetu poseduje zaposlene u smislu postojanja radnog odnosa (na određeno ili neodređeno vreme).

PITANJE 2. : Na strani 13 Konkursne dokumentacije, gde se navodi sadržaj ponude, traži se diplomirani inženjer građevinske struke, kao izvođač limarskih radova, a prerhono ste na strani 8 i 9 naveli da se traži diplomirani inženjer mašinske struke i atestirani zavarivač. Molomo Vas da precizirate koji se kadrovski kapacitet traži.

ODGOVOR 2. :

Odgovor :

Naručilac zahteva da Ponuđač raspolaže dovoljnim kadrovskim kapacitetom - da u momentu podnošenja ponude ima u radnom odnosu zaposlena lica sledećih stručnih kvalifikacija :

- a) 1 dipl. inženjer mašinske struke sa važećom licencom (***br.licence 430***) – odgovorni izvođač radova termotehnike, termoenergetike, procesne tehnike;
- b) 1 zaposleni koji po vežećem Ugovoru o radu zaključenim sa Ponuđačem (između ostalih ili isključivo) obavlja poslove zavarivača (sertifikovani zavarivač) ;

PREDSEDNIK KOMISIJE

Radinka Vandić, dipl.inž.šum.

Dostaviti :

- Portalu javnih nabavki ;
- Internet stranici Naručioca ;
- Arhivi JP ;